Fichier page 120 Technique écrite de la division

Ici, il faut lire calmement et observer ce que fait Léo !

T vas apprendre 4 colculer 857 © 3 7 sans dessiner les cantoines, los dizaines ni les unises. \
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La multiplication comme vérification : jusque la, nous écrivions :

857:3? g=...r

. car 857 =(...x3) +...

C’est la méme chose posé en colonnes.



ATTENTION !!

Tu as une seule centaine, partagée en 4 !

Calcule ces divisions (commence par chercher I'ordre de grandeur du quotient) et fais les preuves. \
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Attention pour I'exercice suivant, il n’y a des divisions que tu peux faire de téte ! :100 :25

Calcule ces divisions (ne les pose sur fon cahier que si c’'est nécessaire). |  On cherche le nombre de centaines
507 :47 q= r= 452:1007? qg= r=
car 507 = car452 =
109:257 q= r= 423:57 q= r=
var 109 = card423 =

On cherche dans la table de 25




